ECE O S Y Tear M

1)
(<
— MW
Maé
- Rz o —Na £

Vha= Ve T?\Pl?e,* (12311 12y) Rut 1 T Bel1Ry)
CallRy 1

o g Gl

Loz W mam) Coreq R Ggim)

Sa

'U’;(‘b: E}, <r€a“ (‘21 - [@g/lﬁ‘[})) N Zb(ﬁ’;*(ﬁgll@) ﬁ’&

,?z“'- R\*’ (Qg“)?\‘)

(W= =10 Rz Ky
fbe b Ryt C Ry +RaM1Ry)) e + Ry

Ky

(&

Y lcrrt2) IRz
Ml ‘ Rm) e,

I Cfe) L g —VUc [k
L= —WVe Mri l(lrggn () 13 Ryr(Gered) Kirked;



Vy= Mt Vi, + VX
(:(3_: %t“* l\lgl_],)lf ((L),_,C

(2> Pad va = e (¥4 —1b) (vae el lefr o )
2

o
N <’U’a—~ Cﬂ;tq_*”\f/(3>

N
A (5% | “s‘gﬂ’;"’c> (ke 6w0)

Pl , i, = Vx b
Pad, v = "’C(“%Z-«EL—"?}) 1
4 #0)
/\ch (Rgt *:1’\)—6 >



K Clingt \Vl)l/l’ S,\/q

\.Vovk(
\VM/(

Wout =

(

= |

™\

Vot

= @
. -
— Vovt
\VL L /IX
z N Lot ook
Voot 4\\/!: n MM =0 Vot :_ﬂ/c_uf_?__ A
) 'TLI/C :71,\/6’”22 +R
Rz * 3WC) U//Zal v//?Lz :_RE%%EZL Va
(BB 7 +20 N . ValeoWhr | T
e R i re%cm "
_ Wo e VR , :
WwC R, *+Ri+fCs Vo> — sucller Ve
R, + R
~6(700 Vo — 2000 V), ERES AT
W C']loo) + 9000 R Re t3wCRiRo
Va Vi Vot
T O ya
H/-08" L1y 35| L-1N\%.S°
O S Llgo’ s 41/, —91.4°
Vokld) = 6 + 350 cosl £—13as) +O. 6VIcos/36—87M
o o m Um(éwté 1o gtk
Viay sy = 2082 —146,11°
Vot et = L8932  —7%7°
Wout,wet = 3-S| L —1325°



i

\4<L' : l -  6—"\WVW—
4

ez
w (3 (eﬁ ) () b=

1

'\&(‘1'3: 7?| ‘-Ct: ,005\/

fl
154 T Nc N E
(T At
] 1+ .
ba T [ C A (4) Nb lftwr) =
—1- Vol -V )
Rz
T
KCLo,: —ffa+ NC 4 0{’[/c (’lfc*/ljb): O
T i " A T €2
Jvc L \We < 4 + Ve
¢ o F (‘}?1 V/Q) T 2>

C R ez A L Ve = Ly 2122 L Vb 2

Tz dA r Riv-122 R+IT
Qaq hd/’lf(_ N — — (0o ] 73
T + VO =
(9
NE)Y = =00 312 +(LOS—(-0.873)) €

My = =097y Flo723 & VM gy

NV
W

Wl




Q) Pl ) = Ve L = BeS  w tey

~61,] £ 13,4 ev(HI)A-([/AW £2Y
. ]
(3) Py, 6®° w1 5 & P
M Ny==L  ond  (p) = % {_<I/
Np— ALy — 07 — 13 S
G “’We £
O
7%, /PMI'I/b(‘H T { ot %ev
ety
0.6 7+0.288 e ww b



7 (M W,= 00 rahlg T= 2w - 0l = 03¢

/ T

we

/Vo,ir\; 3

\\/L,,m': [qu

\\/q‘m: ‘VIZ_." ISAO

Vl\n*'\: ISL"_}70

(> (@) HPF 5 le Ha)=0 L  [H(w) = |
W0 w200
M Gam =1 wyp=> 100
Ch
) n w , \\/n;m H(Jhwu) \.‘/n.o'/‘l'
)//‘fv,aﬁ"
O ] 3 o) O “
4 ) 1L9° 0.5%8L5%.97°  0.5%%( 63-17°
9 L o0 N.-156° 0252 L3430 5,17 [-1){4°
Il 200 (SL-796  0.91 23657° 13,4 /<53 43Y
5 He —]|
ey  HoeF o -
M= K - wer & = oo
TR et wt <2 cre
C\ __/_ = 5.0(4’0’;
liow R
:6016 ﬁ/z-

@) f\im,m = (oS os( YOVL 179 +
5.97 cos (k- 6D+
1.4 (04 (200t —53-3%) \/J

B orly by Gy W > W pallov) Go

Vi lZ T cos( 19004 ~156°) +1S ceg( R200E ~77%)

(8he 3y wgn do ol )



